Per ogni retta assegnata stabilisci se i punti A e B le appartengono.

e 1
171 y =2 —1, A(T; - 3), B(1; = 1). [no|
[S—— l
Ry =—_—x+2 A(—53), B(10;4). [Ano: by
— 5
173 2x — 6y + 3 =0, A(*-;—;O), B(— 1;-(:)— . (si]
1 1
174 8x +4y —5=0, A(l; — 3), B(—S—;T ) [no]
175 Nella rettay = 1 — x determina il punto A di ascissa — 1 e il punto Bdiordinata7. [A(—1;2),B(-67)
: 1 2 . . ) 4
176 Determina nella retta di equazioney = — —x + Y il punto A di ascissa — 2 e il punto B di urdmataT
' 5 Z
A(ﬁ..f-—"—- |B O;— '
: 3
177 Determina per ciascuna delle rette di equazionix —dy +7 =0, 2x +6y —7=0 e '/ —x —4-
| a8 3
il relativo punto di ordinata el [(— 14 ~;—) per ciascuna delle ret ]
178 Trovaladistanzatrai punti A e B della retta di equazione x — 2y + 3 = 0, sapendo che x, = 7e y, = 1. [4V
179 Il punto P della retta di equazione y = 3x — 1 ha ordinata 5. Calcola la sua distanza dall’origine 0. (V29
130 Trova per quale valore di k la retta di equazione y = 4x + k passa per il punto P(2; 5). [— 3]
— ; y " 2
181 Determina k in modo che la retta di equazione 2kx + y — k + 1 =0 passi per il punto A(— 2; — 3). [— —S-J
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